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25-09-2024 
 
Mr. Muhammad Raza Soomro, Advocate files power on behalf of 
petitioner. 
   *****  

1. Urgency granted. 

2. Exemption is granted subject to all just legal exceptions. 

3. Petitioner has moved this application seeking review of this 

Court’s order dated 31.08.2023, which is passed on Contempt 

Application made by petitioner himself being CMA 2850/2023, where 

it is alleged that after this Court’s order dated 22.02.2023, where 

respondents were directed to examine the case of the petitioner and 

issue appointment order within one month, but the same was not 

complied with. Learned counsel agrees that when said application was 

being heard, the respondents distorted the facts and attempted to seek 

an order which was contradictory to what this Court had already held 

on 22.02.2023, for which there was no legal rationale and the 

respondents never challenged order dated 22.02.2023 and the order 

dated 31.08.2023 was passed in absence of counsel for petitioner, as 

the petitioner was not very conversant with the legal complexities and 

became victim of the said order. Counsel states that the fact remains 

that this Court passed its order dated 22.02.2023, after comments 

having already been filed by the respondent No.3 and this Court was 

fully conscious about the legal position and merits, and only thereafter 

passed the order dated 22.02.2023.  

At the face of it, the petitioner appears to be a differently-able 

person and has been fighting for his rights since 2018 and after 
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numerous opportunities having been given to respondents, the 

beneficial order dated 22.02.2023 was passed. Counsel agrees that the 

order dated 31.08.2023 has taken away benefit that was granted to 

him. Counsel is not inclined to press Review Application rather re-

agitates his earlier filed contempt application, to which notice be re-

issued to alleged contemnors for 15.10.2024. 
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